

Aufnahmebogen

Halter

Name u. Adresse

Email

Telefon

Wann sind Sie am besten zu erreichen?

Ist das Fahrzeug fremdfinanziert/geleast?

Ja Nein

Wenn ja, durch wen?

Name u. Adresse

Sind Sie rechtsschutzversichert?

Ja Nein

Wenn ja, durch wen?

Name u. Adresse

Versicherungsscheinnummer

Sind Sie zum Vorsteuerabzug berechtigt? Ja Nein

Bankverbindung

Name der Bank

IBAN

BIC

Fahrzeug

Amtl- Kennzeichen

Marke / Fabrikat

Ist das Fahrzeug scheckheftgepflegt?

Ja Nein

Gibt es Vorschäden? Ja Nein

Wenn ja, welche:

Rechtsanwältin Stephanie Kluge Huyssenstraße 8b, 46119 Oberhausen

Telefon: 0208 – 30 99 63 07

E-Mail: sk@rechtsanwaeltin-kluge.de Web: www.rechtsanwaeltin-kluge.de Finanzamt Oberhausen-Nord

St.Nr.: 123/5067/2906 • USt-IdNr.: DE329039399

solarisBank

IBAN: DE 95 1101 0100 2278 5055 52

BIC: SOBKDEBBXXX

Seite 1 von 3



Teilkaskoversicherung? Ja Selbstbeteiligung in €

Vollkaskoversicherung? Ja Selbstbeteiligung in €

Versicherung

Versicherungsschein-/ Schadennummer

Es wurde erstellt: Sachverständigengutachten

Kostenvoranschlag

Reparaturrechnung mit Bildern

Ist der Unfall polizeilich aufgenommen worden? Ja Nein

Tagebuchnummer / Aktenzeichen

Sind Sie oder eine andere Person bei dem Unfall verletzt worden (und/oder von einem Arzt begutachtet worden?

Ja Nein

Fahrer (falls abweichend vom Halter)

Name u. Adresse

Email

Telefon

Führerscheinklasse Ausstellungsdatum

Unfallgegner

Name u. Adresse

Email

Telefon

Amtl. Kennzeichen

Versicherung

Versicherungsschein-/ Schadennummer

Rechtsanwältin Stephanie Kluge Huyssenstraße 8b, 46119 Oberhausen

Telefon: 0208 – 30 99 63 07

E-Mail: sk@rechtsanwaeltin-kluge.de Web: www.rechtsanwaeltin-kluge.de Finanzamt Oberhausen-Nord

St.Nr.: 123/5067/2906 • USt-IdNr.: DE329039399

solarisBank

IBAN: DE 95 1101 0100 2278 5055 52

BIC: SOBKDEBBXXX

Seite 2 von 3



Unfallhergang Tag	Uhrzeit
Ort	
Schilderung des Unfallherganges, ggf . Skizze	
Gibt es Zeugen? Ja Nein	
Name u. Adresse	
Vorstehende Angaben habe ich nach bestem Wissen und Gewissen gemacht.	
Ort, Datum Unterschrift	

Rechtsanwältin Stephanie Kluge Huyssenstraße 8b, 46119 Oberhausen

Telefon: 0208 – 30 99 63 07

E-Mail: sk@rechtsanwaeltin-kluge.de Web: www.rechtsanwaeltin-kluge.de Finanzamt Oberhausen-Nord

St.Nr.: 123/5067/2906 • USt-IdNr.: DE329039399

solarisBank IBAN: DE 95 1101 0100 2278 5055 52

BIC: SOBKDEBBXXX